


OnpepeneHune

Pom6 - 310 napannenorpamMm, y KOTOPOro
BCE CTOPOHbI paBHbI.
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CBounctea pomba

npoTuBosiexaline cTopoHsbl paBHbl: (AB=CD),
(AC=BD) n nonapHo napannenbHbl: (AB||CD),
(AC||BD) ;

NPOTUBOMONOXHbLIE YIIibl PaBHbI:

(£ CAB = £ BDC), (£ CAB = £ BDC)
ovnaroHanu nepneHaukynspHel: (AD L CB);
OnaroHanu ToMKOU UX nepeceyeHnd genartcs
nononam: (CO=0B), (AO=0B);

CyMMa YrfioB, npunexalimx K ogHOu CTOpoHe,
paBHa 180°: (£ CAB + £ ABD = 180°);

aAnaroHalrin AdBJidlOTCHA 6I/ICCeKTpl/ICaMVI yrmnoB
pom6a: (£ CAO = Z OAB)




[TocTpoeHmne pomba
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Eribepute, nepemectute obbekT. Mpu HaxaTel Shift unu Cirl MOXKHO BEIBpaTE HECKONBKO 0BLEKTOR. +8,43: +9 65 —




TecT Nno Teme

1) CtopoHa pomba 3 cm. Hangute nepumeTp 3Toro pomoa.

2) Yron pom6a paseH 60°. Haingute BTOpon npunexaiwmm
K 3TOW CTOPOHE Yror.

3) Yron pomb6a paseH 60°. Hainaute npoTUBONONOXHbIN
yron atoro pomoba.

4) Y pomba guaroHanu nepneHANKynspHbl? (ga / HeT)

5) Yemy paBHa cymma yrnoB npusnexaiwmx K OooHON CTOpPOHe?



VIHTepecHble paKThbl

CnoBo «pomb» obpasoBaHO OT rped. qouboc — «bybeH». Ecnu cenyac OyOHbI
B OCHOBHOM [esaloT Kpyrrion popMebl, TO paHblLe UX genanu Kak pas B popme
KBagpaTa unm pomba. Kctatu, HazaBaHue KapTo4yHOM MacTn «ByBHbI», 3HaKK
KOTOPOM UMEKT poMBUYECKyto oopMy, MPOMUCXOOUT eLle C TeX BpEMEH, Koraa
By6HbI HE DObINU KPYrbIMMU.

CnoBo «pomb» Briepsble ynoTpebnsercs y epoHa n Nanbl AnekcaHapumnckoro.

MHorune Harpaabl 3a OKOH4YaHMe BY30B M BOEHHbIX akageMnii N3rotaBnmBatoTcA
B doopme pomba.




Cnacub6o 3a BHMMaHue!



